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KANINAVL
● Godt Nytt År!
Året 2023 er godt i gang, én måned er
allerede tilbakelagt. – Jeg vil ta en liten
oppsummering av noe av «stoffet» som
ble presentert i bladet i fjoråret:

Blad nr 1: Presentasjon av Aleksandra
Huseby Fosse og med fokus på den nye
flotte stallen hun hadde bygget opp.
Veterinær-spalte:
Kalsium – Kalk, et spennende mineral.
Referat fra dommerkonferansen.
Artikkel om: Det viktige drikkevannet.
Referater og bilder fra flere utstillinger.
Blad nr 2: Omhandlet LU/NM-dagene i
Trondheim, i Heimdalshallen, med 790
kaniner og menge hoppe-ekvipasjer. Stor
Sølv topper en LU for første gang: Marit
og Lars Ivar Haugo med flotte sølver.
Referat fra dansk LU i Fjerritslev.
Blad nr 3: Artikkel om: Den viktige vår-
rengjøringen og god hygiene i stallen.
Referat fra kurs i Sarpsborgforeningen:
«Bruk hele kaninen» – slakting og pelsbe-
redning.Artikkel: Kombikaniner.
Matoppskrift Jegerkanin - Lapin Chasseur.
Blad nr 4: Artikkel fra Louise Møller:
Reproduksjon i praksis.
Flott presentasjon av Busdalen gård.
Artikkel om «selvforsyning» – Foredling
av kaninkjøtt.
Blad nr 5: Artikkel fra Louise Møller:
Tanker om avl.
Oppstart av «Oppdretterpraten».
Presentasjon av oppdrettere i Sogn.
Aktiviteter i Sarpsborgforeningen.

Artikkel om «Meat Pens».
Matoppskrift: Honningmarinert lår.
Blad nr 6: Artikkel om: Tannproblemer
hos kaniner.
Artikkel fra Louise Møller: Tanker om avl.
Blad nr 7: Omhandlet LUU/NM-dagene
i Varhaughallen med 700 kaniner.
Referate fra medlemsmøte i Askim med
lærerike «inputs» fra Roger Skjølås.
Blad nr 8: Stallbesøk og presentasjon
av danske Gitte Hoffmeister.
Artikkel om: Permakulturhaven og gress-
kaniner.
Referater og bilder fra flere utstillinger.
Kaninkjøtt: Kulinarisk jærsk aften

● Tid for Rakkestadhallen . . .
hvor det skal markeres og feires at NKF
har passert sine 125 år.
Når den helgen har gått over i historien
er vi ferdig med februar og det er tid for
å tenke på våren, kaninavl og alt som skal
begynne å spire og gro. – Lykke til alle
Ønsker dere et fortsatt Godt År!

Tidsskrift for Kaninavl - 1-2023
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Oppdretterpraten
Fra forrige blad sendte Roger Skjølås «stafettpinnen» videre til Ål

og til en meget god Fransk Vedder-oppdretter  –  Geir Vidar Asgrimplass.
I en årrekke har Geir Vidar avla fram toppdyr i en rase som vi vet krever mye

Hvor lenge har du drevet med kaniner?
Fekk min første kanin i 1975. Det var stor interresse for kaniner i Hallingdal på slutten
av 70-talet og me stifta Hallingdal kaninavlslag i 1979, og blei tilslutta NKF i 1980.
I 1981 hadde laget 55 medlemmer, hvorav 10 seniorer – og 45 juniorer!
Eg slutta av med kaniner i 1985 og hadde då eit langt opphold til eg starta oppatt
på slutten av 90 talet og har holdt på uavbrutt sida då.
Så tilsaman har eg vel godt rundt 30 års erfaring med kaniner.

Hva er bakgrunnen
for ditt valg av Fransk Vedder?
Grunnen til eg har valgt Fransk Vedder,
er at det er ein veldig rolig og staslig rase
som egner seg godt å bli håndtert av
unger. Det at desse dyra er så rolige, tri-
velige og har eit godt gemytt, var viktig
for meg då det egentlig var ungane mine
som var årsaken til eg starta oppatt med
kaniner igjen.

Har du erfaring med andre raser?
Ja – i min første periode så var eg innom
rasane Stor Sølv, Kvit Land og Fransk
Vedder. Når eg starta oppatt på slutten
av 90-talet med Fransk Vedder, så hadde
eg også noen Dvergvedder ei stund.

Hvor stor besetning har du?
Driver egentlig ikkje veldig stort. Har 35
burplasser, så da begrenser det seg vel-
dig kor mange kull eg kan ha. Dessuten
bur eg i «einebolig-strøk» – og da skal
det også tas hensyn til at ein har naboer
rundt seg.
Eg avler fram 4 til 5 kull på våren og som
oftast blir det ett kull på kvar hoe. Og, det
vil seia eg har rundt 25 til 30 ungdyr å

LUU-2013:
Også her
med gode
FV og fikk
en i 95,5p
og 3 i 95p
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velge i når utstillings-sesongen nærmer seg. – Liker ikkje å sortere dyra for tidlig.
Eg venter stort sett til dei er 4 måneder og endå lenger om eg skulle være i tvil.

Hvordan fôrer du? 
I vinterhalvåret så går det i høy, tørka lauvkjerr, gulerøtter og pellets; FK Formel Favør
80. I sommarhalvåret så går det i tilegg til kraftfôr-pellets; i ferskt gras og lauv.
Men, det er viktig å unngå å slå gras i regnvær. Slår gjerne gras for eitt par dagar om
det er meldt regnvær. Eg er nøye med å riste opp graset utover garasjegolvet, slik at
graset ikkje går varmt. Er det mye vått vær så sper eg på med høy for å stabilisere
magen til dyra.

Er Fransk Vedder-huene gode mødre – og når avvenner du ungene?
Dei fleste Fransk Vedder hoene er
gode mødre, nappar seg godt og lagar
gode reir til ungane.
Men sjølsagt er det unntak her som
det er i andre raser. Som oftast går det
meget bra. Hvis problem, gir eg som
regel hoene eitt par sjanser, men, tar
dei ikkje vare på ungane då, sorterer
eg dei ut. – Ungane avvenner eg ved
rundt 7 vekers alder.

Har du noen nyttige råd
til nye oppdrettere?
Eit råd til nye oppdrettere er å holde
seg til ein rase og i ein fargevariant i
starten, om ein tenker å hevde seg på

Vinner i
Vedder-
klubben
flere
ganger



utstillinger. Det krevst fort vekk 50-60
burplassar om ein skal drive med to
raser og ha som mål og gjøre det bra på
utstillinger.

Har du en hjertesak, eller noe du
brenner for rundt kaninhobbyen?
Ja, det må bli: «Hjertsak og hjerte-sukk».
For, eg er veldig bekymra for framtida til
kaninhobbyen vår. I utgangen av 2010
var me over 930 medlemmer, og, i dag
12 år seinare, er me 450 medlemmer.
– Altså ein halvvering . . .
– Dette er noko som bekymrer meg, for
kanin som hobby, er eitt kjærkomment
avbrekk i ein ellers stressande hverdag.

Hvem oppfordrer du
å ta disse spørsmål til neste blad?
Eg sender stafettpinnen videre og opp-
fordrer Knut Harald Trintrud. Da blir det
ikkje så lange biten, han bur også i Ål, litt
høgare «oppi lia»  –  Helsing Geir Vidar
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Europabedømmelse på LU/NM
Som annonsert er klasse C satt
opp og hvor det skal bedøm-
mes etter Europa-standarden.
Til dette er bestilt to meget
erfarne dommere fra Sveits.
Den ene kjenner dere fleste
godt til - da han har vært her
hos oss flere ganger før og be-
dømt Europa-klassen, nemlig
Urban Hamann (ble presentert
både i TK 1-2017 og 8-2017).
– LU-arrangør håper på god
deltagelse fra dere og i mange
forskjellige raser hadde vært
topp. En har satt opp to dom-
mere og den andre er Stefan
Röthlisberger og vel ukjent for
de fleste (bildet til høyre)

UUrrbbaann  ddøømmmmeerr  ppåå
LLUU--22001177  ii  LLaarrvviikk
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Terje Engh 166

Roger Skjølås 152

Arild Netland 140

Rune Martens 98

Arild Gundersen 77

Kristin Berg 50

Ingrid Harmens 44

Bjarne Øygard 42

Jonny Kirkebirkeland 39

Knut Are Sundgot 36

Anne Lise/Kåre Tvedt 35

Sturle Skeidsvoll 35

Christine Midtun 31

Øyvind Reinartsen 31

Magne Steinarsrud 21

Dag Håvard Larsen 18

Svein Clausen 18

Hilde Krogedal 9

Helen Therese Moe 6

Bjørn-Petter Åsheim 6

Snorre Jacobsen 6

Johnny Lyshaug 5

Ola Kvaal 5

Iren Storli 4

Kjell Helge Jåtun 3

John Reidar Breivik 3

Sina Ødegård 2

Kari Jørgenrud-Dahl 2

Juniorer:

Even SelandNesse 112

Sina Ødegård 110

Irma Brandsegg Mathisen 66

Ola / Randi Uvaas 48

William,Mathias,KaiaLundervold39

Jonatan Torheim 32

Syver / Petter Flatmo 24

Anna Jørgenrud-Dahl 18

Ingvild S. Sundgot 18

Alex Midtun 18

Hedda Buene Fjell 18

Sofia Midtun 12

Lill-Anita Ludviksen 12

Gabriel Botnen 12

Ebba Reicheim 6

Siden siste oppdatering i TK 8, side 20, har det vært avholdt «store og små» utstillinger,
noen er tellende og noen ikke. Men, uansett så har det blitt «scene-skifte» hvor det nå er
Terje Engh som troner øverst og Even Nesse er fortsatt først på juniorlista. Marginene er
ytterst små . . . Hvem som ligger øverst fredag 24. februar blir ikke enkelt å tippe . . .
(det må tas forbehold om eventuelle summeringsfeil).

Utstiller-konkurransen

17.-19. februar: Dansk LU-2023
Sjæland, Haslev-hallerne

23.-26. februar: LU/NM, Rakkestad
NKFs 125-års-jubileum
Arr.: Sarpsborg+Larvik/Sandefj.
Se FB-sida: LU/NM 2023

13.-14. mai: Hobbydyr på Jarlsberg
Annonse i dette TK

3.-5. november: LUU/NM, Bergen
Frøyahallen

23.-25. febr.2024: Svensk LU Köping

Utstillinger 2023

NKF oppfordrer om: Vis hensyn til arrangørene og forhold dere til opp-
satte tidsfrister. Dette gjelder både innmeldingsdato og betalingsdato!
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Kaninsyfilis er en sjelden kjønnssykdom
hos kaniner, kalt Treponematos.
Sykdommen er ikke vanlig her i norden,
men vi vet den har forekommet noen
ganger og mest i store kaninbesetninger
og den har dukket opp hos noen få opp-
drettere, men regnes for uvanlig.
Sykdommen kommer fra en bakterie kalt
Treponema Cuniculi.
Sykdommen spres gjennom seksuell kon-
takt og smitter også ungene ved fødselen.
Kaninsyfilis infiserer ikke mennesker el-
ler andre dyr. Denne bakterien er relatert
til bakterien som forårsaker syfilis hos
mennesker.

Symptomer: Kaninen får sår, hevelser,
blemmer, skorper rundt kjønnsåpningen
og permanent utflod fra kjønnsorganene.
Bakteriene kan også spre seg til nese og
munn når kaninen vasker seg.
Dette er en meget smertefull sykdom.
Den kan være vanskelig å oppdage og det

kan ta opptil fire måneder før kaninen
viser symptomer.
For å stille diagnosen Treponematos hos
kaniner, går man delvis for symptomene,
men man kan også ta ulike prøver, blod-
prøver eller fra skorpene ved kjønnsåp-
ningen/munnen/nesen.
Behandling: Dette behandles med anti-
biotika (avliving er selvsagt det en bør
foreta seg). Langtidsvirkende injeksjoner
gis ofte til kaninen en gang i uken tre
ganger, og etter to uker forsvinner vanlig-
vis symptomene. Syke dyr skal isoleres i
tørre, rene bur og ha godt tørt fôr.
For å forhindre denne sykdommen må
kontakt med infiserte dyr unngås.
Viktig: Sjekk alltid kaninene når de skal
pare seg, selv om det også er med dine
egne dyr. Nye dyr er en selvfølge at disse
sjekkes grundig.
Husk: Kaniner skjuler sykdommer veldig
godt. Hvis du er bekymret for kaninens
helse - oppsøk en veterinær!

Norges Kaninavlsforbund tilbyr:
Samleperm i plast for Tidsskriftet kr   125,00
Merketang Hauptner med 2 tallsett kr 1700,00
Hauptner ekstra bokstav-sett kr 1400,00
Hauptner ekstra tallsett kr   500,00
Merketusj, 50 g kr     80,00
Skjemaer: Stambokblad blokk á 50 ark kr     50,00
Burkort for avlshunn, 20 stk kr     15,00
Burkort á 20 stk (1,0 og 0,1) kr     15,00
NKFs kulepenn Crown Juwel pen, god! kr     30,00
Kanin-klistermerke, pr brett med 6 stk kr     30,00

Henv.: Ingrid/Dagfinn Johansen, tlf. 90 19 19 11 e-mail: ingrjoh2@online.no

Priser
er inkl.
mva.

Frakt
kom-
mer i
tillegg

Kaninsyfilis - forekomer heldigvis meget sjeldent
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inviterer til
åpen utstilling

Jarlsberg hall E 13.-14.mai
i klassene A/B (premiering kl L)

Innmelding innen 1.5. til Rolf Ludvigsen: ro-lud@online.no
Innmeldingsavgift: kr 75 pr kanin

betales innen 1. mai til kontonr: 2400 31 21883
Innlevering dyr lørdag før kl 10.30. Åpent lørdag til kl 16

søndag fra kl 10 - premieutdeling ca kl 15 - åpent til kl 16
Vi fôrer med høy og vann. Husk opphengbare vannskåler.

Kontaktperson Dagfinn Johansen, tlf. 90 19 19 11
Kaninhopping: Se info på  Skuttli

Velkommen til Hobbydyrdagene

Årsmøte i Alaska- og Havanaklubben
Lørdag 25. februar 2023, kl 1700

Scandic Brennemoen, Mysen
Saksliste/årsmøtesaker i.h.t. klubbens lovverk

Årsmøte i Norsk Vedderklubb
lørdag 25. februar, kl 10.30: Scandic Brennemoen

Saksliste i.h.t. lovverk. - Veddershow i hallen søndag

Årsmøte i Norges Kaninhoppforening
Rakkestadhallen, lørdag 25. februar 2023
(starter like etter premieutdeling er ferdig).

Dagsorden: Etter NKHFs lovverk. Mvh NKHFs styre

Hei alle foreninger: Har dere behov for NKFs info-brosjyre og
TK til å legge ut på utstillinger, stands og annet, så gi beskjed
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En tysk kanin-globetrotter
Jens Lotze tok turen fra Radeberg til LUU i Varhaughallen

Under LUU i Varhaughallen la vi merke til
en person som fulgte interessert og godt
med på hva som foregikk i hallen.
Både under selve bedømmelsen hele lør-
dagen ble det hele «studert» og han gikk
gjennom burrekkene og hvor alle kanin-
rasene nøye ble vurdert og sett på.

«Nei, det var visst ikke en fra Varhaug . . . »
Hvem kunne det være?

Søndagen la han igjen turen til Varhaug
og det ble tatt kontakt.Det skulle vise seg
å være en tysk kaninoppdretter med navn
Jens Lotze fra Radeberg. Jens drev med
White, eller på tysk: Weissgrannen og i
fargen havannafarbig.

Dette var jo «mat» for Sindre – og dermed
ble det som vanlig når oppdrettere treffes
mellom burrekkene – «inn og ut» av bura
med noen White for å diskutere.
Gullik inviterte selvsagt Jens til Rakkestad
og da gjenstår det å se . . .
– Og så kom det frem at Jens også drev
med Hollender i flere farger, som vi ser
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Värmlands läns kaninavelsförening

27. - 29. januar - SUNNE

● 1.700 kaniner – og hele 56 raser
Kort fortalt: Svensk LU ble en «højdare».
Sparebankhallen var innbydene og topp
pyntet. Dyr settes på plass torsdag kveld
eller før kl 10 fredag med bedømmelse-
start like før halv tolv. Chefsdomare Eva-
Lena Lönndahl sa det var roligt og god at-
mosfær under hele bedømmelsen og det
ble funnet bra dyr med gode høgpoeng.
Enkelt ble det heller ikke å vite hvem
som var vinneren på fredags «efta’n» – for
det var mange som lå «hakk i hel» – og det

viste seg at hele åtte lå på samme sum:
286,5p – Og, ble det en junior som skulle
stikke av med seieren? Ja, slik gikk det:
Victor Hagström hadde en flott stamme
med Liten Wiener blå som holdt helt inn.
Uttak av BiS og BiM tas på lørdag og kl 12
var det klart for å entre scenen for de åtte
96-poengsdyra. Gullik Klepaker var en av
dem som var med på avgjørelsen og sa
det var fantastisk god kvalitet på alle disse
96’ere. Særlig den Tan-hu som til slutt satt
igjen som BiS var et meget smukt eksem-

Svensk LU-vinner 2023: Victor Hagström
med Liten Wiener
blå stam 296,5p



Tidsskrift for Kaninavl - 1-2023 13

plar. En Sachsengold-hann tok BiM og det
var en flott og stilig type. Litt artig var det
jo at alle de åtte var forskjellige raser.
En time senere var en klar for den popu-
lære auksjonen, ledet av Gullik. Priser og
bud varierte, men flere av de populære
rasene kom opp i noen fantastiske priser.
Den vanlige til salgs-liste bar også preg av
godt utvalg, f.eks. Hermelin 80, Dverg-
vedder 56, Liten Tysk Vedder 32 og i
Fransk Vedder var det 21 dyr til salgs.
– I det hele er jo antall dyr og raser impo-

nerende, dessuten er det mange varianter
innen rasene. Av antall dyr, skiller dverg-
ene seg klart ut og raselisten viser følgen-
de: I Dvergvedder er det flest med 352,
så Hermelin 329, Liten Tysk Vedder 81,
Fransk Vedder 79, Rex 78, Liten Sølv 62,
Liten Rex 60,Tan 59 og Dverghare 48.

Resultater klasse A:
1 Victor Hagström, Rome. Liten Wiener blå 286.5
2 Hanna Johansson, Tidaholm,   Örestad   286.5
3 C.Liljeberg/P.Eriksson, Dvergvedder blå 286.5
4 Per-Erik Bergh, Mönsterås, LitenSølv sv 286.5

BiS:
Tan hunn til
Ove Karlsson

BiR 96p til
Hagström
Ulriksen

BiR 96p til
Göran
Andersson

BiR 96p til
Victor

Hagström



5 Ove Karlsson/M.Nilsson,  Skellefteå, Tan 286.5
6 M.Hagström/N.Ulriksen, Hermelin viltgrå 286.5
7 Martin Härle/Sanna S. Storm,   Örestad  286.5
8 Göran Andersson,  Målsryd,  Blå Wiener 286.5
9 Göran Andersson, Målsryd, Liten Havana 286
10 Peter Åsman,  Årjäng     Alaska    286 
11 Christer Andersson, Fin. Hermelin viltgrå 286
12 Lisa Holmström, Hedekas,   Rex hvit   286
13 Johnny Holmgran,  Kumla, Sachsengold 96
14 MiMa Kaningård, Vikingstad,  Belgisk Hare 96
15 Emma Skogsberg, Mari. Dverghare hvit 285.5
16 Jan Gunnar Karlsson, Skara, Hvit Land 285.5
17 Vic.Lundberg/C.Nilsson, Hermelin jern  285.5
18 Christer Järnede, Motala,  Belgisk Hare 285.5
19 Kenneth Hagström, Eksjö,    Hvit Land  285.5
20 Catharina Sandbakken,   Liten Sølv sv  285.5
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BiM 96p til
Johnny
Holmgran

BiS
til Ove Karlsson

BBiiRR  ttiill
KKoollaarrttoorrppeettss



««LLiitttt  mmaattpprraatt»»

Kaningryte med krydderurter
Ingredienser:
En hel kanin, ca 1,5 kg, som deles opp
i passelige serveringsstykker.
2 store løk, 3 laurbærblad, 4-6 hvitløks-
båter, 2 ss tomatpuré, 1 ss paprikapulver,
3 kvister frisk Timian eller 1 ts tørket,
3 kvister frisk Merian eller 1 ts tørket,
2 kvister frisk Rosmarin eller 1 ts tørket,
1-2 bl grønnsakbuljong, 2-4 ss kjøttkraft,
olivenolje, sukker, vann, salt og pepper.

Fremgangsmåte:
Del kaninen opp i passe små stykker (er
lårene store, bør disse deles til to deler).
Rengjør/vask kjøttet og tørk av, og kvern
over litt salt og pepper. Rengjør/vask og
hakk opp grønnsakene og tilbehøret.
Varm opp olivenolje i en stor stekepanne

eller jerngryte og brun alle kjøttstykkene.
Ta ut kjøttet, reduser varmen og ta oppi
tomatpuré, alle grønnsakene, løk, hvitløk.
Rør ut 1-2 bl grønnsakbuljong i ca 5-7 dl
vann, tilsett dette og legg tilbake kjøttet.
Legg til alle de «middelhavske» urtene
og krydder. Fyll på ev mer vann, kjøttkraft
eller ev rør ut litt oksekjøttbuljong, og fyll
på slik at det dekker kjøttet.
La det hele trekke «småputre» i ca 1,5 til
2 timer (skal ikke komme på kok).
Smak til under veis, og ev kvern over mer
salt og pepper og ev tilsett litt mer sukker
eller honning (hvis sausen føles å bli for
tynn, kan en tilsette litt maizena).
På slutten kan en legge over hele stenfrie
oliven og kapers, og en kan pynte med
ferske sitronskiver og rømme.
Til retten kan en ha baguetter eller pasta.
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Lørdag morgen 27. august var det igjen
dags for Askim-gjengen med en busstur
og stallvandring til oppdrettere i Sverige.
Østfolds «stødigste sjaffør» - Bjørn-Petter -
var hyret inn og han startet opp bussen
klokka åtte, for så å stille inn «kompasset»
på Romelanda . . .

– Første besøks-stopp var hos Hermelin-
oppdretter Markus Hagström og må vel
regnes som en spesialist på de viltgrå og
chinchilla. I tillegg har det nå også blitt
oppstart med Liten Wiener blå, som et
«junior-prosjekt» for husets eldste grabb,
9-åringen Victor. – At det fem måneder
senere skulle bli seier på svensk LU-2023
i Sunne, var jo meget jette-kult!
Mange flotte Hermelin ble tatt fram av
Markus og forklart om typer, farger og
pels. – OG «selvsagt» ble familien beste
Hermelinoppdrettere på LU i Sunne, med
samme poengsum som vinner: 286,5!
De fleste bur, var laget fint til på uteom-
rådet og som passet godt inn i terrenget.
Etter omvisning og mye kaninprat ble det
servert kaffe og kaker.
Stor takk til Nathalie og Markus.

– Så ble det en kort kjøretur, til Amanda
Isopoussu, som har stallen sin like i nær-
heten av Markus.

Amanda ble også besøkt på klubbturen i
2017 og som alle vet: Mange staselige
kjempeschecker og TKS-eksemplarene er
å se i flere forskjellige tegningsfarger.

Markus er mye på farten som dommer

Stallvandring hos svenske oppdrettere
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Turen gikk videre mot
Mellerud og innom på
besøksgården:
«Livet i Lagårn»
til Adelina Torin,
Härlogsbyn.
– Her var det, utenom
kaniner, veldig mange
forskjellige arter av dyr:
Geiter, minigriser, høns,
ender og Highland Cat-
tel kveg. Av kaninraser
var det Fransk Vedder,
Liten Tysk Vedder og
Sachsengold.

RRaasseettyyppiisskkee
uunnggddyyrr  hhooss
AAmmaannddaa  IIssoo
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Så bar det i vei mot
Munkedal og til sis-
te stopp - for å av-
legge et stallbesøk
i Hedekas.
Her skulle det tit-
tes på alle Rexene
til Lisa Holmström
som driver stort
med Rex og har
topp dyr i hvit og
castor. Gode kvali-
tetsdyr og høye po-
eng på utstillinger.
På LU-23 i Sunne:
Best i Rex og nr 12
kl A med 286p!

LLiissaa’’ss

RReexxaarr
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Lisa har startet opp med
Sallander og stilte ut de
første egenavlede i høst.
Lisa holder også på med
en stor utfordring; nemlig
å avle fram Rex i hollender
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Ble det hvit
Rex på Kari 
mon tro?

Lisa som dommeraspirant  –  og slik skal
fargen være når en «åpner opp» en castor

Den norske «delegasjonen» forteller det
igjen var en trivelig og lærerik besøkstur.

Stor takk til dere alle! – ref.: Bjørn E.

Tidsskrift for Kaninavl - 1-2023
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www.djohansenhusdyrutstyr.no
Urban Farming Kaniner (Tine Kortenbach, dansk) kr 360,00

Jeg elsker min kanin (Tine Kortenbach, dansk)    kr 300,00

Kaninhopping (2. utgave, svensk) . . . . . . . .  . . . . kr 100,00

REX-kaniner  (dansk)  . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . kr 193,00

Kaninplakater  1 og 2 . . . . . . . . . . . . . pris pr stk: kr 152,00

Stjerneskålen, 1 liter  (flere farger)  . . . . . . . . . . . kr   55,00

Jokerskålen, 1/2 liter (flere farger) . . . . . . . . . . .  . . kr   50,00

Nem-skålen, 1 liter (flere farger)  . . . . . . . . . . . . . kr   55,00

Stål kopp med skrue 13 cm . . . . . . . .  . . . . . . . . . kr   65,00

Drikkenippel med T-kryss . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . kr   30,00

Drikkeflaske 1 liter gul . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . kr   87,50

Drikkeflaske 1/2 liter gul . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . kr   67,50

Flaskeholder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr   35,00

Høyhekk 25 cm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . kr   56,25

Sytang til netting . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . kr 300,00

Ringer til sytang 1 kg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 150,00

Avbitertang til netting, meget god . . . . . . . . . . . kr 300,00

Reisekasse, liten 4 rom  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 800,00

Reisekasse, stor 4 rom   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 900,00

Reisekasse i metall 3 rom  . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 600,00

Reisekasse i metall 4 rom   . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 875,00

Reisekasse i metall 6 rom   . . . . . . . . . . . . . . . . kr 1125,00

Reisekasse i metall dobbel 8 roms  . . . . . . . . . . kr 1500,00

Reisekasse i metall dobbel 12 roms  . . . . . . . . kr 2000,00

Netting til kaniner, duer og høns
Se også vår hjemmeside:

www.djohansenhusdyrutstyr.no
Bestilling: D. Johansen Husdyrutstyr,Tinghaugv. 100, 3175 Ramnes

Tlf. Dagfinn: 90 19 19 11. Ingrid: 905 90 341
e-post: ingrjoh2@online.no
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Nord-Trøndelag: 124 kaniner utstilt på Frosta
«Tradisjonen tro» ble det avholdt Vinter-
utstilling på Frosta, helga 20.-22. januar.
Lokalet hadde selvsagt vært ønskelig å
fått fylt opp med fler dyr, men kvaliteten
var topp: 7 fikk 96p, 15 fikk 95,5p og 26
fikk 95p. Dommere var Svein Clausen og
Per-Egil Hagen. Den som kjørte lengst tok
seg av det meste og fikk «full pott».

BiR: Belgisk Kjempe: Rolf Nilsen 93,5. Stor Sølv:
Iren Storli 95,5. Trønder: Rolf Nilsen 92. Rex:
Mari Gynnild 93. Hvit Land: Ove Slåen 95.
Thyringer: Ola og Randi Uvaas 95. Alaska:
Ingrid Harmens 95. LitenTyskVedder: Ove Slåen
94. Liten Havana: Irma Mathisen 94. Hollender:
Hannah Jönsson 92. Tan: Snorre Jacobsen 95,5.
Dvergvedder: Terje Engh 96. Løvehode: Marcus
Bragstad 93. Hermelin: Terje Engh 96. Dverg-
hare: PerEgil Hagen 95.

Resultater Juniorer:
1 Randi / Ola Uvaas, Trøndel.,   Thyringer   379
2 Irma Brandsegg Mathisen,  L.Havana 281,5
3 Sander H. Gynnild,   Hermelin viltgrå   93,5

Resultater Klasse L:
1 Terje Engh,  Grenl., Dvergvedder viltgrå  384
2 Kristin Berg,  Trøndel.,   Hermelin viltgrå   383
3 Terje Engh,  Grenland,  Hermelin grå  382,5

4 Snorre Jacobsen,  Nord-Trønd. Tan sv   381,5
5 Iren Storli,  Nord-Trønd. Stor Sølv sv   381
6 Ingrid Harmens,   Trøndelagen,   Alaska   380
7 Randi / Ola Uvaas, Trøndel.,   Thyringer   379
8 Ove Slåen,    Trøndelagen,   Hvit Land    284,5
9 PerEgil Hagen, Trønd. Dverghare viltgrå  284,5 
10 Kristin Berg,  Trøndel.,   Hermelin brun  284
11 Maria Jönsson,  Trøn.,   Hermelin viltgrå  95,5
12 Maria Jönsson,  Trønd.,   Hermelin otter   95
13 Irma Brandsegg Mathisen,  L.Havana 281,5

BiS og

BiM:
Terje
Engh
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Terje Engh stilte 12
Dvergvedder viltgrå:

4 i 96p, 2 i 95,5p
og 4 i 95p
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Lørdag 7. januar arrangerte Oslo og Akers-
hus en dags utstilling og det ble påmeldt
130 kaniner. Men, med dårlig vær og far-
lige glatte veier ble det en amputert dag
og med nesten 60 dyr som ikke møtte.
Dommerne, Svein Lundgren og Johnny
Lyshaug, fikk dermed god tid. – Det ble
Johnny Lyshaugs Alaska’er som tok «alt».

BiR: Stor Sølv: Hans Petter Wold 95. Alaska:
Johnny Lyshaug 95,5. Hollender: Jorunn Egner
95. Sachsengold: Pål-Eirik Iversen 95,5. Liten
Sølv: Pål-Eirik Iversen 94,5. Tan: Pål-Eirik
Iversen 95,5. Liten Wiener: Dag Larsen 95,5.
Dvergvedder: Elina Jokinen 94,5. Hermelin: Dag
Håvard Larsen 95. Dverghare: Elina Jokinen 95.

Resultater klasse L:
1. Johnny Lyshaug, Askim, Alaska 381,5
2. Dag Håvard Larsen, Liten Wiener blå  380,5
3. Pål-Eirik Iversen, Oslo&A. Sachsengold 285,5
4. Elina Jokinen, Oslo&A., Dverghare hvit 284,5

5. Dag Håvard Larsen, Hermelin viltgrå  284,5
6. Jorunn Egner, Oslo,  Hollender svart   284
7. Hans Petter Wold, Oslo, Stor Sølv viltgrå 377,5
8. Hans Petter Wold, Oslo, Liten Sølv svart 283,5
9. Hans Petter Wold, Oslo, Stor Sølv svart 283
10 Pål-Eirik Iversen, Oslo&A. Tan brun  95,5

Oslo&Akershus: Utstilling på Haga, Nes

En staselig Stor Sølv viltgrå tildeles 95p

Østfoldmester’n 2023: Lørdag 21. januar
Sarpsborg avholdt Østfoldmester’n som
«en-dags» på Vikerfjellet. Thormod Saue
bedømte 70 kaniner. Som topp fikk 3 dyr
96p: To til Jan Erik Baller og en til Bjørn-
Petter Åsheim. 8 dyr i 95,5p og 24 i 95p.
BiR: Mecklenburger: Alex Fosse 95. Blå Wiener:
Johnny Lyshaug 95,5. Rex: Hans Didrik Karlsen
94,5. Alaska: Johnny Lyshaug 95,5. Liten
Havana: AnneMette/GullikKlepaker 95,5. Liten
Sølv: Bjørn-Petter Åsheim 94. Tan: Bjørn-Petter

Åsheim. Hermelin: Jan Erik Baller 96.

Resultater klasse L:
1 Jan Erik Baller, Sarp., Hermelin jerngrå 383
2 Bjørn-Petter Åsheim, Sarp., Tan sv 287
3 Johnny Lyshaug, Askim, Blå Wiener 381
4 AnneMette/GullikKlepaker, Lit.Havana 380,5
5 Johnny Lyshaug, Askim, Alaska 285,5
6 Ida Helene Johnsen, Sarp. Hermelin grå 380
7 Alex Huseby Fosse, Mecklenburger blå
8 Hans Didrik Karlsen, Sarp., Rex castor 283
9 Bjørn-Petter Åsheim, Liten Sølv svart 373,5

886. Hollender 1,0 1811 / 64U2   95,5 - 95 - 95   e: Hannah Jönsson/o: G.Klepaker
887. Hermelin otter 1,0 108 / 62U2   95 - 95 - 95   eier/oppdr.: Christine Midtun
888. Hermelin jerngrå 0,1 138 / K332   96 - 95 - 95   eier/oppdr.: Christine Midtun 
889. Hermelin viltgrå  1,0 818 / 31U3   95 - 95 - 95   e: Christine Midtun/o:Lomeland
890. Hermelin jerngrå 1,0 984 / 297E  95,5 - 95,5 - 95  e: Christine Midtun/o:O.Støle

Nye Champions



BOK avholdt Vestlandsutstilling lørdag 7.
januar. Godt antall; 257 dyr, mye publi-
kum fulgte bedømmelsen og viste stor
interesse for hobbyen vår – og lokalavisa!
Mange gode dyr, sa dommerne Thormod
Saue, Tor Gillerholtmoen, Roger Skjølås
og Sturle Skeidsvoll. 3 fikk 96p og BiS
gikk til «sjeldenheten» Liten Chinchilla,
flott hann til Ola Kvaal. Spesiell takk til
fam Buene Fjell for fantastisk kafé. Takk
for datahjelp, flinke bærere og dommere.

BiR: Belgisk Kjempe: Maria Sundal 94,5. Fransk
Vedder: Even S. Nesse 94,5. Stor Sølv: Jonathan
Torheim 94,5. Beveren: Geir Vie 95. NZRed: Karl
Martin Fjell 95. Belgisk Hare: Arild Gundersen
95,5. Alaska: Øyvind Eide 95,5. LitenChinchilla:
Ola Kvaal 96. Deilenaar: Øystein Osland 94,5.
PerleEkorn: ThorSpurkeland 95. Havana: Sturle
Skeidsvoll 95,5. Sachsengold: Øystein Osland
94,5. Schwarzgrannen: Gabriel Botnen 94,5.
Liten Sølv: Sturle Skeidsvoll 95,5. Tan: Rune
Martens 96. Liten Wiener: Sturle Skeidsvoll 95.
Dvergvedder: Jonny Kirkebirkeland 95,5.
Hermelin: Jonny Kirkebirkeland 96. Dverghare:
Sina Ødegård 95.

Resultater Juniorer:
1 Sina Ødegård, Jæren,  Dverghare vilgrå  379
2 Hedda Buene Fjell, Bergen, Hermelin hvit 284
3 Gabriel Botnen, Sogn, Schwarzgrannen 282,5
4 Even Seland Nesse, Hau. Fransk Vedder 282,5
5 Jonathan Torheim, Sogn, Stor Sølv 282
6 Gabriel Botnen, Sogn, Liten Sølv sv  94,5

Resultater klasse L:
1 Rune Martens,  Rog.,   Tan svart 382,5
2 Arild Gundersen, Jæren,  Belgisk Hare  381,5
3 Sturle Skeidsvoll Bergen,   Liten Sølv 381
4 Øyvind Reinartsen, Ber. Liten Chinchilla   381
5 Jonny Kirkebirkeland,   Hermelin hvit r.ø   381
6 Øyvind Eide, Bergen,     Tan svart 381
7 Jonny Kirkebirkeland,  Dvergvedder grå  286
8 Ola Kvaal, SognogFj.,  Liten Chinchilla   286
9 Sturle Skeidsvoll, Bergen,   L.Havana 380,5
10 Øyvind Eide, Bergen,      Alaska 285,5
11 Bjarne Øygard, Møre,    Liten Sølv sv  285,5
12 ThorBasteSpurkeland, Ber. PerleEkorn 379,5

Stor suksess – og vellykka på Myking skule!
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Takk til alle som tok turen
til nordhordaland og Myking!

Her er gjengen fra Sogn og
Fjordane: Erik Pharr Aasen,
Geir Vie, Øystein Osland,

Jonathan Torheim, Ola Kvaal
og Gabriel Botnen

Vi i BOK ønsker
velkommen igjen
til neste utstilling

BiM til Jonny
Kirkebirke-
land

BiS til
Ola Kvaal

GGaabbrriieell  BBoottnneenn
ssttiillttee  uutt

SScchhwwaarrzzggrraannnneenn

BB ● OO ● KK
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Rogaland KAL arrangerte Fylkesutstilling
på Forus Travbane, helga 13.-14. januar.

Samtidig var det LU for raseduer. Kanin-
hopperne avholdt «Fylkeshopp». – Men

Rogaland: FU på Forus med 295 kaniner

BBiiMM
TThhyyrriinnggeerr
9955,,55pp  ttiill
MMaaggnnee
SStteeiinnaarrssrruudd
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det ble Tan’ane som toppet det, med den
ene Tan til Rune Martens som fikk 96p.
26 dyr fikk 95,5p og 105 ble tildelt 95p.
Sturle Skeidsvoll, Kjell Helge Jåtun, Bjørn
Egeland og Roger Skjølås var dommere.

BiR: Belgisk Kjempe: Ruta Cepauskaite 95.
Fransk Vedder: Even S. Nesse 95. Stor Sølv:
Helene Bårdsen 94. Rex: fam.Lundervold 95.
Hvit Land: Karl Meihack 95. Belgisk Hare: Arild
Gundersen 95,5. Sallander: Claudia Moritz 95.
Thyringer: Magne Steinarsrud 95,5. White:
Petter Torsen 94,5. Alaska: Øyvind Eide 95,5.
L.Tysk Vedder: Oddvar Stangeland 95. Perle
Ekorn: Thor Spurkeland 95,5. Engelsk Schecke:
stall Hadland 95,5. L.Havana: Sturle Skeidsvoll
95,5. Hollender: Odd Einar Svendsen 95. Tan:
Rune Martens 96. L.Wiener: Bjørn Egeland 95,5.
LitenRex: fam.Lundervold 94,5. Dvergvedder:
Terje Engh 95,5. Hermelin: Arild Netland 95,5.
Dverghare: Sina Ødegård 95.

Resultater Juniorer:
1 Even Seland Nesse, Haug. Fransk Vedder 285
2 Sina Ødegård, Jæren, Dverghare viltgrå  284,5
3 Kaia, William, Mathias Lundervold, Rex dal 95
4 Ebba Reicheim,  Rogal.,   Tan svart  95

Resultater klasse L:
1 Rune Martens, Rog.,  Tan svart 382,5
2 Arild Netland, Rog.,  Hermelin chinchilla  381,5
3 Magne Steinarsrud,  Grenl. Thyringer   381,5
4 Arild Netland,  Rog.,  Hermelin viltgrå 381
5 Terje Engh,  Grenl., Dvergvedder viltgrå  381
6 Terje Engh,  Grenland,  Hermelin grå  381
7 Thor Baste Spurkeland, Ber., Perle Ekorn   286
8 Sturle Skeidsvoll Bergen,   L.Havana 380,5
9 Bjørn Egeland, Rog.,   Liten Wiener blå 380,5
10 stall Hadland, Jæren, Engelsk Schecke 380,5
11 Odd Einar Svendsen, Hau. Perle Ekorn 380,5
12 Arild Gundersen, Jæren,  Belgisk Hare  380,5
13 Øyvind Eide, Bergen,      Alaska 285,5
14 Bente/Otto Torland, Sørl.,   Thyringer 380
15 Kjell Helge Jåtun, Jær. Dvergvedder grå  380
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O P P D R E T T E R A N N O N S E R :

Øyvind Reinartsen
5235 Rådal 

Tlf. 915 50 146
e-post: oreinart@gmail.com

LITEN CHINCHILLA

Ingrid og Dagfinn Johansen
Tinghaugveien 100, 3175 Ramnes
Mobil 90 19 19 11 og  905 90 341

FRANSK VEDDER +  Godt utvalg
i flere typer fuglearter og rasefjærfe

Anne Mette og Gullik Klepaker
Syrrist, 3280 Tjodalyng. Tlf. 480 55 761 

e-post: amklepaker@hotmail.com
HOLLENDER - MARBURGER EKORN

LITEN HAVANA

Bjørn Egeland
Hanafjedle Kaniner

Tlf. mobil  970 66 450
e-post: bjorn.egeland@lyse.net

LITEN WIENER blå og svart

STALL ØYGARDEN, Sandnes
Oddvar Stangeland

e-post: jennista@online.no
LITEN TYSK VEDDER kappetegnet og

ensfarget i viltgrå/chin - DVERGVEDDER

Kallehagen kaninoppdrett
Odd Einar Svendsen, 5560 Nedstrand

Tlf. 52 77 84 56. Mobil 918 89 585
e-post: oe-sven@online.no    www.kallehagen.no

HOLLENDER - PERLE EKORN

Knut Are Sundgot
6065 Ulsteinvik
Tlf. 917 72 340

e-post: knut.are.sundgot@tussa.com
LITEN SØLV - HERMELIN i flere varianter

Lars Ivar Haugo
3579 Torpo - Telefon 456 05 159
e-post: la-haugo@hotmail.com

STOR SØLV svart
LITEN WIENER blå

Økdalens Kaninoppdrett www.okdalen.com
v/ Kristin Berg og Ingrid Harmens

tlf.48114973 / 90567484 rbkfrode_fan@yahoo.no
FRANSK VEDDER  -  ALASKA  -  DVERG-
VEDDER - HERMELIN  - HOPPEKANINER

HerrLie Kaninhold, Haugesund
e-post: herrliekaninhold@gmail.com

Nettside: kaninhold.weebly.com
HERMELIN, REX og LITEN REX 
i beige og diverse andre farger

Bjørn-Petter Åsheim
Rokkeveien 786, 1746 Skjeberg

Tlf. 916 27 825
e-post: bjoaash2@online.no
TAN - LITEN SØLV svart

Stjerne’s Kaninoppdrett
7383 Haltdalen - Tlf. 407 25 159
e-post: pia_stjerne@hotmail.com

BELGISK KJEMPE blå, viltgul. HERMELIN
i lutino, hvit blåøyd, chinchilla, viltgrå + div.

Sina og Svein Ødegård
Tjemslandshagen 8, 4360 Varhaug

Tlf. 959 30 906
e-post: sveinodegard@lyse.net

BELGISK HARE og DVERGHARE

Nesvik og Jebsen Kaninoppdrett
Ølensvåg. Tlf. 971 94 048 / 918 57 973

DVERGHARE
HERMELIN

viltgrå, chinchilla, otter

Johan Viker, Gresvik
Tlf. 952 77 525

TRØNDER  -  HVIT LAND
BELGISK HARE i viltrød og tan

HERMELIN i viltgrå, otter og lutino

Oppdretterannonse for ett år: kr 435
Annonser som er i TK legges ut gratis på

www.kanin-nkf.net
Ønskes annonse, send tekst til e-post:

redaktor@kanin-nkf.net
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O P P D R E T T E R A N N O N S E R :

Torgeir Vestenfor
3550 Gol  –  Tlf. 959 800 45

e-post: torgeirvestenfor@gmail.com 
FRANSK VEDDER viltgrå og jerngrå

BOURGOGNE

Bunes Kaninstall, 2760 Brandbu
tlf. Audhild 412 39 352 / Terje 482 08 436

e-post: post@buneskaninstall.no
HERMELIN i viltgrå og chinchilla

LØVEHODE i viltgrå

Torsteingarden - Tennfjord
Isabell Bjørkevoll Lien. Tlf. 934 85 323

E-post: isabell.lien@hotmail.com 
BELGISK KJEMPE viltgrå, chinchilla 

Løvehodekaniner

Hollendertunet kaninavl
Elin Mariboe

Skjerpevegen 16 - 5430 Bremnes
Tlf. 905 91 433     emariboe@gmail.com
HOLLENDER i jerngrå, viltgrå og brun

Veiledende priser for kaniner av ren rase:
Raseinndeling: 2-3 mnd 4 mnd 5 mnd 6 mnd 7 mnd 8 mnd
KJEMPERASER: kr 450 kr 500 kr 550 kr 600 kr 650 kr 700
ANGORA: kr 500 kr 550 kr 600 kr 650 kr 700 kr 750
ALLE ANDRE RASER: kr 400 kr 450 kr 500 kr 550 kr 600 kr 650
Raseinndeling: Se Nordisk Kaninstandard. Paringsavgift: kr 200
Poengtillegg: 95p = kr 200  /  95,5p = kr 250  /  96p = kr 300  /  96,5p = kr 350
Denne anbefalte prislisten gir medlemmene av Norges Kaninavlsforbund rett til salg
etter disse veiledende prisene. Ved utstillinger med provisjonssalg belastes dette selger.

Prisene er anbefaling og en velger selv hvordan en setter
verdien på sine kaniner. Et ansvar har en også, levende dyr
skal ikke selges til barn og en kanin skal være sunn og frisk

Tid for ny kontingent
2022 er historie og januar 2023 er tilbakelagt. «Skremmende»

hvor fort tiden går. Men, tiden er inne for å fornye ditt medlemskap.
Ta kontakt med din kasserer hvis du har glemt å betale.

Minner også om det fortsatt er medlemstilbud eller noen kaller det
vervekampanje. Og, har du en venn, så kan et nytt seniormedlem
melde seg inn for kr 400  –  for junior kr 200 kontonr 5104 05 16763

Champion på din kanin? Send E-post til: redaktor@kanin-nkf.net
Kaninen må ha oppnådd minimum 3x95p. –  Ved innsendelse oppgi
venstre og høyre ørenummer (reg.nr) - og hva som ønskes tilsendt

Championdiplom kr 50 eller Championdiplom+Championsløyfe kr 85
Ved betaling Championater, sett beløpet inn på kontonr 5104 05 16763
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Forenings-adresser:
medlemstall pr 31. desember 2022:
Totalt 452 (312 - 38 - 102)

Askim og omegn Kaninavlsforening  27
Leder/Sekr.: Marius Johnsen, Stuputv. 33 A, 1816 Skiptvet
Tlf. 970 89 090. e-post: mariusj7@online.no
Kass.: Kjell Jørgenrud, Kirkev. 5, 1820 Spydeberg,
tlf. 911 41 100     e-post: kjjoerg@online.no
Møteandre mandag i måneden, kl.19 på KABB-huset,
Skogveien 22, 1831 Askim (ikke juni, juli og august)

Bergen og omland Kaninavlslag   39
Leder & Sekretær: Karl Martin Fjell, tlf 909 81 596
e-post: karl.m.fjell@gmail.com
Nestleder: Sturle Skeidsvoll, Hundvinvegen 24, 5956 Hundvin
Tlf. 977 01 367         E-post: sturle.skeidsvoll@gmail.com
Kass.: Marita Tørset, e-post: marita.torset@gmail.com
Tlf 997 93 020       Konto nr.: 3625 87 09378
Nettside: Vi holder oss oppdatert på Facebook
Bergen og omegn Kaninhoppere:
Annette Floen, tlf. 924 20 607   e-post: nettemoren@yahoo.no

Drammen og omegn Kaninavlsforening  10
Leder: Cato Smørgrav, Voldstadveien 294, 3320 Vestfossen
Mobil: 986 59 635
Sekretær / nestleder:Thormod Saue, Kirkestien 28, 3402 Lier.
Mobil: 900 90 472. e-post: thsaue@online.no
Kasserer: Geir Vidar Askrimplass, Leirbakken 11, 3570 Ål.
Mobil: 901 18 907. e-post: gvida-as@online.no
Konto nr: 2270 22 30377

Eidsvoll og omegn Kaninavlsforening

Grenland Kaninavlslag    10
Leder:Terje Engh, Leirgt. 10, 3946 Porsgrunn, tlf. 415 08 588.
e-post: enghterje@hotmail.com
Sekretær: Svein Clausen, GI. Bjørntvedt v. 84, 3734 Skien
tlf. 905 30 742 e-post: svein@sveinclausen.no 
Kass.: Line Margareth Clausen, GI. Bjørntvedt v. 84, 3734 Skien

Haugaland Kaninalslag    27
Leder: Roger Lie. Tlf: 466 90 020
Nestleder: Roger Nesvik.Tlf: 971 94 048
Kasserer: Heidi Jebsen.Tlf: 918 57 973
Sekretær: Jarle Nesse.Tlf: 901 41 371
Hoppekontakt: Hilde Narheim.Tlf: 907 57 302

e-mail: hokh14@hotmail.com
E-mail: haugalandkaninalslag@gmail.com
Konto: 3240 12 60888
Nettside: Vi holder oss oppdatert på Facebook

Indre Østland Kaninavlslag  38
Leder: Roger Skjølås, mobil 988 11 178,
e-post: ar.skjoelaas@hotmail.com
Nestleder: Rolf Kåre Flatmo, mobil 95193139
Sekretær:Tor Gillerholtmoen, mobil 983 53 321,
e-post: tor.giller@hotmail.com
Kasserer: Hege Spjelkavik, mobil 942 78 077,
e-post: egge_cool@hotmail.com
Konto nr.: 1506 21 26938
Hjemmeside: Vi holder oss oppdatert på facebook

Jæren og Sandnes Kaninalslag    59
Leder: Kjell Helge Jåtun, tlf. 975 31 571
Sekr./nestl.: Svein Ødegård,Tjemslandshagen 8, 4360 Varhaug,
Tlf. 959 30 906  /  51 43 89 15. E-post: sveinodegard@lyse.net
Kasserer: Arild Gundersen. Tlf. 992 44 614
E-post: arild.gundersen@aarbakke.no  Kontonr.: 32905416382
Møte: 1900-huset, Bryne, kl. 19.00, den 1. mandag i måneden.
Hjemmeside: Vi holder oss oppdatert på facebook

Larvik og Sandefjord Kaninavlslag   15
Leder: Anne Mette Klepaker, Syrristv. 207, 3280 Tjodalyng,
tlf. 976 76 120. e-post: amklepaker@hotmail.com
Nestl.: Gullik Klepaker, Mobiltlf. 480 55 761 
Kass.: Arne Andersen, Anemonev. 2, 3268 Larvik, tlf. 477 16 343
e-post: haneholmen@hotmail.com      Konto nr.: 2540 21 06959
Sekr.: Rolf Ludvigsen, Østbyv. 162, 3280 Tjodalyng
tlf. 982 31 814        e-post: ro-lud@online.no

Møre og Romsdal Kaninalslag     20
Leiar: Stian André Moldskred, 6060 Hareid, tlf. 470 29 354
e-post: stianmoldskred@gmail.com
Nestleiar/Sekretær: Bjarne Øygard, 6265 Vatne, tlf. 950 20 982
e-post: bjarne.oygard@gmail.com
Kasserar: Knut Are Sundgot, 6065 Ulsteinvik, tlf. 917 72 340 
e-post: knut.are.sundgot@tussa.com

Nord-Trøndelag Kaninavlsforening    11
Leder: Snorre Jacobsen, tlf. 906 43 876, 7606 Levanger
e-post: sn-j@online.no
Sekr.: Per Kløvstad, 7604 Levanger.
tlf. 412 35 553   e-post: kloevst@online.no
Kass.: Iren Storli, tlf. 926 06 467 e-post: iren.storli@gmail.com
Styremedlem: Frida Tove Meland, 7510 Skatval,
tlf. 905 85 209, e-post: fritom@online.no

Oslo og Akershus Kaninavlsforening    21
Leder: Arild Rønning, Fuglefjellv. 96, 2150  Årnes,
tlf. 980 09 949    e-post: arild57@outlook.com         
Nestleder: Dag Larsen, Nikevegen 265, 2160 Vormsund
Sekretær: Elina Jokinen, mobil 476 58 021.
e-post: ellujokinen@hotmail.com
Kaninhopping: Jorunn Egner, tlf. 924 48 477
e-post: jorunn_trampe@hotmail.com
Kass.: PåI-Eirik Iversen, Mellandsveien 121, 2223 Galterud
tlf. 950 85 174. e--post: paal@aurskog-regnskapskontor.no
Hjemmeside: www.oslokaf.no

Rogaland Kaninalslag    27
Leder: Arild Netland, tlf. 916 39 782.
e-post: anetland@equinor.com
Sekr.: Bjørn Egeland, tlf. 970 66 450    bjorn.egeland@lyse.net
Kasserer: Hilde Krogedal, 4353 Klepp st., tlf. 950 50 254
e-post: hilde@kleppnett.no    kontingent-konto: 3204 07 02406
Hopping: Helene Løining Bårdsen,
helenelbaardsen@hotmail.com     Tlf. 978 20 866
Hjemmeside: Vi holder oss oppdatert på facebook

Sarpsborg Kaninavlsforening    49
Leder: Bjørn-Petter Åsheim, Rokkeveien 786, 1746 Skjeberg,
tlf. 916 27 825. e-post: bjoaash2@online.no
Nestleder: Kjell Frøyland, 1792 Tistedal, tlf. 928 33 210
Kasserer: Svein Petter Sponheim. Tlf. 913 63 735
e-post: svein.petter@sponheim.no       kontonr.: 1090.18.59715
Sekr.: Synnøve Hermansen, tlf. 476 17 632 
Møter: Vi holder oss oppdatert på facebook

Bestilling av NKF’s godkjente stamtavle: Oppgi v.ørenr og
registreringsnr og send e-post til: ro-lud@online.no
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1/1-side kr  1400
1/2-side kr    900
1/3-side kr    700
1/4-side kr    550
1/8-side kr    400

Oppdretterannonse
for ett år: kr 435
Annonser som er i
TK legges ut gratis
på www.kanin-nkf.net

Blad nr 2/2023: febr./mars, ut ca uke 12
-  manusfrist er 28. februar
Blad nr 3/2023: april/mai, ut ca uke 19
-  manusfrist er 20. april

Annonsepriser: Utgivelsesplan for TK:

Sogn og Fjordane Kaninavlslag    12
Leiar: Øystein Osland, Røysekattvegen 1, 6973 Sande
e-post: oysteinosland@hotmail.no   tlf: 416 86 449 
Nestleiar: Geir Vie, Sandal, 6826 Byrkjelo, tlf: 977 21 660  
Kasserar: Ola Kvaal, Angedalsvegen 1085, 6811 Førde,
tlf: 952 03 340. E-post: ola.kvaal@enivest.net

Sørlandets Kaninavlslag    18
Leder: Siw Thu, Kjennaveien 20, 4818 Færvik
tlf. 992 28 512, e-post: siwkv@online.no
Sekretær: Marianne Wernersen, tlf. 948 40 745
e-post: caniveloci@gmail.com
Kasserer: Henrik Erlandsen, Bøylestadv. 1030, 4820 Froland
e-post: henrikerlandsen@hotmail.com
møter: første mandag i måneden i Sør Amfi Arendal, kl 19-21

Trøndelagen Kaninavlsforening   54
Leder: Kristin Berg, Hauka, 7288 Soknedal, tlf. 481 14 973
e-post: rbkfrode_fan@yahoo.no
Nestleder: Ingrid Harmens, 7288 Soknedal 
tlf. 905 67 484     e-post: ingridharmens@yahoo.no 
Sekretær.: Robert Gabrielsen, tlf: 958 93 397
e-post: robertgabrielsen@yahoo.no
Kasserer: Ove Slåen, Flatheimvegen 25C, 7549 Tanem
Tlf. 934 49 171    e-post: ove.slaen@con-form.no 
Mailadresse: trondelagen@live.no 
Besøk vår hjemmeside på: http://www.trondelagen.cow.no
Kaninhopping: Gauldal Hoppeklubb   gauldalhk@hotmail.com
Steinkjer Kaninklubb, Hilde Brandsegg Mathisen

Tønsberg og omegn Kaninavlsforening    13
Leder/sekr.: Dagfinn Johansen, Tinghaugv. 100, 3175 Ramnes
Tlf. mobil 90 19 19 11. e-post: ingrjoh2@online.no
Kasserer: Ingrid Johansen, 3175 Ramnes. Tlf. 905 90 341

SPESIAL-KLUBBER:
Alaska og Havana-klubben
Leder: Gullik Klepaker, Syrristv. 207, 3280 Tjodalyng,
tlf. 480 55 761. e-post: amklepaker@hotmail.com
Sekretær/Red.: Affe Hedlund, e-post: alfred@sisu.o.se
Kass.: Rolf Ludvigsen, e-post: ro-lud@online.no
Kontingent kr 150  pr år  betales til kontonr.: 0530 18 66110

Dvergkaninklubben
Leder: Jarluf Lomeland, tlf. 405 53 927
Kasserer: Bengt Larsen, E-post: bengt.larsen@wellcem.com
Sekretær: Arild Netland, tlf. 916 39 782
e-post: anetland@equinor.com 
Kontingent: kr 150 / fam: kr 50 -  bet. til konto: 0530 34 62173

Norges Kaninhoppforening (NKHF)
Leder: Hilde Narheim.Tlf. 907 57 302
Nestleder:Tone Lillebudal. Tlf. 472 60 917
Kasserer: Helene Floen Osland. Tlf. 454 80 548
Sekretær: Hilde Brandsegg Mathisen
Styremedlem: Camilla Solem
Vara: Camilla Hiim Egeland og Helene Bårdsen
E-post: StyretNKHF@hotmail.com
Hjemmeside: www.kaninhopping.no

Norsk Vedderklubb
Leder: Jonny Kirkebirkeland. Tlf. mobil 932 08 052
e-post: jonnykirk@live.com 
Kasserer: Elin Stangeland. Tlf. mobil 915 59 244
e-post: jennista@online.no 
Kontingent kr 250  -  fam kr 70  -  konto: 3250 26 57452

Raselag for Trønderkanin
Leder: Odd Magne Løset, tlf: 995 74 047
e-post: omloeset@hotmail.no
Kasserer: Frida Tove Meland, tlf: 905 85 209
e-post: fritom@online.no 
Sekretær: Margot Fiske Hokstad, tlf: 926 10 307
e-post: marho@trondelagfylke.no
Kontingent kr 100.- betales til kontonummer: 9365 26 36762

Norges Kaninavlsforbunds styre:
Leder: Torgeir Vestenfor, tlf. 959 80 045    e-post: torgeirvestenfor@gmail.com
Nestleder: Bjørn-Petter Åsheim, tlf. 916 27 825   e-post: bjoaash2@online.no 
Styremedlem: Svein Ødegård, tlf. 959 30 906   e-post: sveinodegard@lyse.net
Styremedlem: Heidi Jebsen, tlf. 918 57 973    e-post: heidi.jebsen@hotmail.no
Styremedlem: Øyvind Reinartsen, tlf. 915 50 146, e-post: oreinart@gmail.com
Varamedlem: Arild Gundersen, tlf. 992 44 614 e-post: arild.gundersen@aarbakke.no
Varamedlem: Iren Storli, tlf. 926 06 467 e-post: iren.storli@gmail.com
Varamedlem: Henrik Erlandsen, e-post: henrikerlandsen@hotmail.com

Riktig adresse er viktig!
Utsendelse av TK: Posten er nøye
med adresser og MÅ være korrekt

NB: Kun sunne og friske dyr kan medtas til utstillinger
og her må hver utstiller ha riktig holdning og innstilling
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Returadresse: Bjørn Egeland
Frøyerv. 46, 4328 Sandnes

Rune Martens stilte 20 Tan og fikk en i 96p,
4 i 95,5p og 5 i 95p. – Magne Steinarsrud stilte

15 Thyringer og fikk 3 i 95,5p og 8 i 95p.
TAKK til flinke bærere Christine, Claudia og Ruta
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